

**SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

---

2/2018.Képv.Tü.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2018. március 1-jei üléséről

**Jelen vannak:** Lehoczki Ferenc polgármester,  
Temerini Ferenc, Bezsényi László, Haskó László, Kárász András, Zsikla Győző

**Meghívottak:** Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics Istvánné gazdasági csoportvezető, Daróczi Csaba, Eiler Dóra, Lakatosné Hachbold Éva, Font Borászat, Frittmann Testvérek Kft, Schiszler Péter, Horváth Gergely, Schnürlein Andor, Frei László

**Jegyzőkönyvet vezette:** Máténé Gellén Rita

**Igazoltan távol maradtak:**

**Lehoczki Ferenc:**

Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit. A Képviselő-testület 9 fővel van jelen, aki elfogadja a napirendi pontokat, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. Egyhangú – 9 igen – szavazat született.

**Lehoczki Ferenc:**

Aki elfogadja a lejárt idejű határozatokat, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 9 igen – szavazattal** elfogadta.

**NAPIREND ELŐTT:**

- 2017. év kitüntettjeinek szóló ünnepélyes Képviselő-testületi elismerés

**N A P I R E N D:**

- Lejár idejű határozatok
- 1. A Vadkert Komszolg Kft. 2018. évre vonatkozó üzleti tervének bemutatása **(1.)**
- 2. Közművelődési megállapodás Soltvadkert Város Önkormányzata és a Csigaház Közhasznú Alapítvány között **(2.)**
- 3. „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft. 2018. évi üzleti terve **(3.)**
- 4. A Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde óvodai körzethatárainak meghatározása, valamint az óvodai beíratás és a bölcsődei előjegyzés kitűzésének időpontja **(4.)**
- 5. A Civil szervezetek 2018. évi támogatására pályázati felhívás kiírása **(5.)**
- 6. Az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének V. módosítása **(6.)**
- 7. A Soltvadkerti Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetmény alapjáról és illetménykiegészítésről szóló rendelet módosítása **(7.)**
- 8. A szavazatszámlláló bizottságok tagjainak, pótagjainak megválasztása **(8.)**

**2017. év kitüntettjeinek szóló ünnepélyes Képviselő-testületi elismerés**

*Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.*

## I.

### A Vadkert-Komszolg Kft. 2017. évre vonatkozó üzleti terveinek bemutatása

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság, a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Zsikla Győző:**

A Komszolg Kft minden évben üzleti tervet készít, a szokásos szerteágazó tevékenységét folytatja. A Vadkerti-tó területén beruházások indulnak el, ami plusz munkát fog eredményezni a Kft-nek. A géppark felújításra szorul, talán lesz pályázat, ami új gép beszerzését is lehetővé teszi. A szokásos programok várhatóak, sör és borfesztivál. A piac tevékenységével kapcsolatosan szeretném jelezni, hogy az árusok részéről panasz jutott el hozzám. Javasolnám, hogy az árusokat jobban be kellene vonni, még a változtatások előtt. Nyilván lesz olyan, akinek nem tetszik, de törekedni kell, hogy a változtatások ne ellenükre, hanem velük együtt történjen. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

#### **Bezsényi László:**

Részletesen megbeszéltük a napirendi pontot. A nyári bevételekből tevődik össze a Kft bevétele. Beruházás lesz a Vadkerti-tó területén. Hallottuk, hogy a géppark előregedett. Pályázatot adtak be munkagépre, ha nyertes lesz, nagyban fogja segíteni a munkájukat. Fontos, hogy sikerült egy szerény béremelést is végrehajtani a Kft dolgozói részére. Bizottságunk az üzleti tervet egyhangúlag elfogadta.

#### **Haskó László:**

A lakosoknak fontos, hogy tudják, a Kft-t kell megkeresni, ha kátyút vesznek észre az úton. Voltak problémák a buszmegálló WC üzemeltetéssel kapcsolatosan, de ígéretet kaptunk arra, hogy ez meg fog oldódni. Az utazás kiállításán is részt vesz a Kft, amit Budapesten rendeznek meg a hétvégén. A kiállítás első napja a turisztikai szakmának szól. Fontos a Vadkerti-tó reklámja. A gépjárművek javításának összegén meglepődtünk, de ameddig nincs lehetőség újakra cserélni, addig nincs más megoldás, mint a javítás. Reméljük, hogy jó idő lesz és sok látogató lesz rendezvényeinken a Vadkerti-tón. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

#### **Kárász András:**

Nagyon örültünk, hogy a strandfejlesztések elindulhatnak. A strandbelépők száma növekedett a 2017-es évben, reméljük, hogy ez a szám még tovább fog növekedni. Közfoglalkoztatottakkal kapcsolatosan látszik a kormánynak a szándéka, hogy ezt a segítségnyújtást szűkíteni fogják. Jó ötletnek tartom, hogy a foci vb-t a tón is meg lehet nézni, ami ugye kisebb-nagyobb baráti társaságokat hoz össze a tó területén. A kft a költségvetését 105 millió forintra tervezi, ez terv, ha az időjárás kedvez, akkor ettől magasabb összeget is tudnánk realizálni. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a Komszolg Kft beszámolóját.

#### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a Vadkert-Komszolg Kft üzleti tervét, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület – **9 igen szavazattal** elfogadta a beszámolót.

#### **7/2018.(III.01.) KT**

**A Vadkert-Komszolg Kft. 2018. évre  
vonatkozó üzleti terveinek bemutatása**

#### **HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Képviselő-testülete elfogadja a  
Vadkert-Komszolg Kft 2018. évi üzleti tervét az

előterjesztéssel megegyezően.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester  
Schnürlein Andor ügyvezető

Határidő: 2018. március 2.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Vadkert Komszolg Kft.

## II.

### Közművelődési megállapodás Soltvadkert Város Önkormányzata és a Csigaház Közhasznú Alapítvány között

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, és a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Udvarhelyi Attila:**

Bizottságunk rendben találta a napirendi pontot, támogattuk annak megtárgyalását.

#### **Haskó László:**

Kaptunk egy előterjesztést a Művelődési Ház igazgatónőjétől, aki a Csigaház Alapítvány elnöke. Lát arra lehetőséget, hogyha az önkormányzattal megállapodást köt, akkor a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Kft-n keresztül érettségizett, munkakereső embereket foglalkoztassanak a művelődési házban. A megállapodásból kihúztuk az alábbi szövegrészt: „3. Soltvadkert Város Önkormányzata az alapítvány által szervezett művészeti tábor lakói számára kedvezményes szállási és étkezési lehetőséget nyújt.” Ezzel az a gondunk, hogy nem tudjuk, hogy hány fő, milyen időtartamú, mekkora költséggel. Bizottságunk így fogadta el egyhangúlag az előterjesztést.

#### **Kárász András:**

Az önkormányzat részéről a vállalások között van, hogy a Csigaház Alapítvány telephelye a Művelődési Ház lenne. Miért van erre szükség.

#### **Lehoczki Ferenc**

A megállapodás alapvető célja, hogy ma is van közfoglalkoztatott a Művelődési Házban. Lehet pályázni a meghosszabbításra, de ez nem biztosított. Az együttműködési megállapodás egy biztosítéknövelés, hiszen így ők is tudnak közfoglalkoztatott igényt bejelenteni, és ehhez kell, hogy a telephelye itt legyen.

#### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a szakbizottság elnökének a módosításával az előterjesztést, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület – **9 igen szavazattal** elfogadta a beszámolót.

#### **8/2018.(III.01.) KT**

**Közművelődési megállapodás  
Soltvadkert Város Önkormányzata  
és a Csigaház Közhasznú  
Alapítvány között**

#### **HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete

felhatalmazza Lehoczki Ferenc polgármestert, hogy Közművelődési megállapodást kössön a Csigaház Közhasznú Alapítvánnyal.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző  
Határidő: 2018. március 10.

Határozatot kapják:  
Polgármesteri Titkárság  
Jegyzői Titkárság  
Csigaház Közhasznú Alapítvány

### III.

#### „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft. 2018. évi üzleti terve

##### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság és a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

##### **Kárász András:**

Az előterjesztésben olvashattuk a Kft fő feladatait. A Kft működésénél 0 Ft nyereségre számolnak. Biztatom a Soltvadkertieket, akik szeretnének biztonsági rendszert ingatlanjukba, nyaralójukba, válasszák bátran a Vagyonvédelmi Kft-t. Bizottságunk egyhangúlag elfogadtuk a beszámolót.

##### **Bezsényi László**

190 objektum van jelenleg bekötve, 180 biztonsági, 10 tűzjelző berendezés és időseknél 40 db riasztó karperec van. Sokat jelent az időseknek, mert biztonságérzetet ad, amikor baj van. Külterületen élőknek nagy segítség lehet, mert gyorsan kiérnek a Kft dolgozók és segítenek. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

##### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a Biztonság Soltvadkert Vagyonvédelmi Kft üzleti tervét, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület – **9 igen szavazattal** elfogadta a beszámolót.

#### **9/2018.(III.01.) KT**

**„Biztonság Soltvadkert”  
Vagyonvédelmi Kft. 2018.  
évi üzleti terve**

#### **HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a “Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft 2018. évi üzleti tervét az előterjesztéssel megegyezően.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester  
Határidő: 2018. május 31.

Határozatot kapják:  
Polgármesteri titkárság  
Jegyzői titkárság  
Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft

IV.

**A Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde óvodai körzethatárainak meghatározása, valamint az óvodai beíratás és a bölcsődei előjegyzés kitűzésének időpontja**

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse bizottsága álláspontját, véleményét.

**Haskó László:**

Nem sokat időztünk a napirendi pontnál. Az óvodai körzethatárok nem változtak, amit érdemes tudni, hogy 2018. május 7. – 11. délelőtt lesz az óvodai beiratkozás. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az előterjesztést, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület – **9 igen szavazattal** elfogadta a beszámolót.

**10/2018.(III.01.) KT**

**A Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde  
óvodai körzethatárainak meghatározása,  
valamint az óvodai beíratás és a  
bölcsődei előjegyzés kitűzésének időpontja**

**HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018-2019. nevelési évre történő bölcsődei és óvodai beiratkozás időpontját 2018. május 7-11. közötti időszakban határozza meg. A Képviselő-testület a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde óvodai körzethatárait az alábbiak szerint fogadja el.

**Feladat ellátási hely: Arany János utcai Óvoda**

Alkotmány u., Aradi u., Arany János u., Árpád u., Bacsó Béla u., Bajcsy-Zsilinszky E. u., Béke u., Bem József u., Bethlen Gábor u., Bócsai u., Damjanich János u., Deák Ferenc u., Dobó István u., Dr. Gratzner István u., Hajnal u., Homok u., Hősök tere., Hunyadi János u., Jókai Mór u., József Attila u., Katona József u., Kertész u., Kiss Ernő u., Kossuth Lajos u., Madách Imre u., Mátyás király u., Orczy u., Somogyi Béla u., Szabadság u., Szent István u., Szőlő u., Széchenyi István u., Tavasz u., Wesselényi Miklós u., Vörösmarty Miklós u., Vécsei Károly u. Zrínyi Miklós u. Alsócsábor, Felsőcsábor, Középcsábor, Búdöstó dűlő

**Feladat ellátási hely: Bocskai utcai Óvoda**

Ady Endre u., Áchim András u., Bajtárs u., Bartók Béla u., Bercsényi Miklós u., Bocskai István u., Dankó Pista u., Dózsa György u., Eötvös József u., Erkel Ferenc u., Esze Tamás u., Gárdonyi Géza u., Honvéd

u., Ifjúság u., Kodály Zoltán u., Koltói Anna u., Kölcsey Ferenc u., Krúdy Gyula u., Lehel u., Liget u., Liszt Ferenc u., Lukács Antal u., Május 1. u., Mikszáth Kálmán u., Munkácsy Mihály u., Nadas u., Petőfi Sándor u., II. Rákóczi Ferenc u., Szentháromság u., Thurzó u. Vak Bottyán u., Vasút u., Váci Mihály u., Vágóhíd u., Selymes, Szarvaskút d.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2018. március 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Óvodavezető

## V.

### A Civil szervezetek 2018. évi támogatására pályázati felhívás kiírása

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Udvarhelyi Attila:**

Bizottságunk egyhangúlag támogatja a napirendi pont tárgyalását.

#### **Haskó László:**

Minden évben támogatjuk a civil szervezeteket. Minden civil szervezet pályázhat, amely Soltvadkert Város lakosságának érdekeit szolgálja. A nyomtatvány letölthető a város honlapjáról, és március 20-ig lehet leadni. Bizottságunk egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

#### **Kárász András:**

Minden évben tárgyaljuk a civil szervezetek támogatásáról szóló napirendi pontot. A keretösszeg megegyezik a tavalyi összeggel. Bizottságunk támogatta a pályázat kiírását.

#### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az előterjesztést, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület – **9 igen szavazattal** elfogadta a beszámolót.

#### **11/2018.(III.01.) KT**

**A Civil szervezetek 2018. évi támogatására pályázati felhívás kiírása**

### **HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a városban működő civil szervezetek 2018. évi támogatására pályázatot ír. Egyben felhívja Soltvadkert Város Önkormányzat Polgármesterét a Pályázati eljárás lebonyolítására.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

Határidő: 2018. május 10.

Határozatot kapják:

Polgármesteri titkárság

Jegyzői titkárság

## VI.

### Az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének V. módosítása

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság és a Köznevelési, Kulturális, Sport-és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Udvarhelyi Attila:**

Bizottságunk rendben találta az előterjesztést, egyhangúlag támogatta a napirendi pont tárgyalását.

#### **Kárász András:**

Költségvetés módosításánál minden összegnek a helyére kell kerülnie, majd ezután alakul ki a zárszámadás. Módosítás során, a bevételi oldalon átcsoportosításokra kerül sor a normatívák, a helyi adók, a saját bevételek, a felhalmozási célú bevételek, valamint az intézményfinanszírozás között. A kiadási oldalon is a beszámoló elkészítéséhez szükséges átcsoportosítások kerültek kimutatásra, átcsoportosítások a normatívák, a helyi adók, a saját bevételek, a felhalmozási célú bevételek között. Bizottságunk egyhangúlag támogatta a 2017. évi költségvetési rendelet módosítását.

#### **Zsikla Győző:**

Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a költségvetési rendelet módosítását.

#### **Bezsenyi László:**

Az utolsó költségvetési módosításunk a 2017-es évre. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a költségvetési rendelet módosítását.

#### **Haskó László:**

Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a költségvetési rendelet módosítását.

#### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a 2017. évi költségvetési rendelet módosítását, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület – **9 igen szavazattal** elfogadta a beszámolót.

**Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2018. (III.02.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2017. évi költségvetését megállapító 1/2017. (I.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról. Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.**

## VII.

### A Soltvadkerti Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetmény alapjáról és illetménykiegészítésről szóló rendelet módosítása

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság és a Köznevelési, Kulturális,

Sport-és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Udvarhelyi Attila:**

Ügyrendileg rendben találtuk, támogattuk a napirendi pont tárgyalását.

**Kárász András:**

A törvény lehetőséget ad az önkormányzatnak arra, hogy a dolgozók fizetését saját erőforrásból, emelje bizonyos keretek között. 2 éves koncepció, az illetményalaphoz képest 30 % emelést biztosít az önkormányzat. Bizottságunk egyhangúlag támogatta a rendelet módosítását.

**Zsikla Győző:**

Bizottságunk támogatta a 15%-os illetményalap emelést.

**Bezsenyi László:**

Bizottságunk támogatta az illetményalap emelését. Akik most kormánytisztviselőként dolgoznak, nekik az állam, rendezte a fizetésüket. Ebből kiindulva gondoltuk, hogy nekünk is emelni kell a köztisztviselők bérét.

**Haskó László:**

Bizottságunk egyhangúlag támogatta a rendelet elfogadását.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az előterjesztést, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület – **9 igen szavazattal** elfogadta a beszámolót.

**Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2018. (III.02.) önkormányzati rendelete a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetmény alapjáról és illetménykiegészítéséről szóló 22/2016. (XII.22.) önkormányzati rendelet módosításáról. Jegyzőkönyv 2. számú melléklete.**

**VIII.**

**A szavazatszámoló bizottságok tagjainak, póttagjainak megválasztása**

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse bizottsága álláspontját, véleményét.

**Udvarhelyi Attila:**

Bizottságunk egyhangúlag elfogadta és támogatta az előterjesztést.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja az előterjesztést, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület – **9 igen szavazattal** elfogadta a beszámolót.

**12/2018.(I.01.) KT**

**A szavazatszámoló bizottságok tagjainak, póttagjainak megválasztása**

**HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 14. §. (4) bekezdése, 18. §-a, 24. §. (1) bekezdése, valamint 33. §. (3) bekezdése alapján a szavazatszámoló bizottságok tagjait és póttagjait az alábbiak szerint választja meg:

**Tagok:**



Ficsór Jenő Ferencné	Soltvadkert,	Kodály u. 6. 2. a.
Gaálné Kele Klára		Deák F. u. 33.
Gillich Béláné		Dobó u. 19.
Hegedűs János		Petőfi 90.
Hell Henrietta		Petőfi 90.
Katzenbach Béláné		Szőlő 103.
Májer Ferenc Jánosné		Ady 29.
Meskó Pálné		Petőfi 55.
Nagy Adrienn		Arany 36/II.
Nagyné Veinhardt Irén		Arany 64.
Schmél Konrád Attiláné		Kodály 7.
Schmélné Szőrfi Gyöngyi		Szőlő 22.
Szekér Katalin		Selymes u. 2.
Szekeresné Mihók Szilvia		Kölcsey 26.
Szűcs Márta		Kölcsey 3.
Vincze Géza Mihályné		Hajnal u. 3/2.
Windecker Éva Irén		Ifjúság útja 54.
Zsikláné Szarka Judit		Kossuth 41/2.

**Póttagok:**

Szabadi Livia	Vécsey K. u. 6.
Vidra-Windecker Emőke	Gárdonyi u. 1.
Haskó Ferencné	Wesselényi u. 18.
Trepák Andrásné	Szőlő u. 28.
Ridegné Hell Barbara	Szabadság u. 13.
Farkasné Bozorádi Anita	Petőfi u. 104.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testület felhívja a Helyi Választási Iroda Vezetőjét a megbízólevelek elkészítésére, valamint a megválasztott tagok eskütételének és oktatásának megszervezésére.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán HVI vezető  
Határidő: 2018. április 4.

Határozatot kapják:


Polgármesteri titkárság  
Jegyzői titkárság

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontok, és ezzel a testületi ülés végére értünk. Köszönöm a bizottságok munkáját, a kábel Tv nézőinek figyelmét, a testületi ülést bezárom.

  
Lehoczki Ferenc  
polgármester

K.m.f.

  
Dr. Viszkók Zoltán  
jegyző